

وزیر اعلیٰ نے کورونا انفیکشن سے بچاؤ اور علاج کے بندوبست کو مسلسل مضبوط رکھنے کی ہدایت دی

انفیکشن سے بچاؤ کے لئے کووڈ پروٹوکال پر پوری طرح عمل کیا جائے: وزیر اعلیٰ

لکھنؤ: 18 جنوری 2022

وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے کورونا انفیکشن کی روک تھام اور علاج کے انتظامات کو مسلسل مضبوط رکھنے کی ہدایت دی۔ انہوں نے کہا کہ انفیکشن کو روکنے کے لیے کووڈ پروٹوکال پر پوری طرح عمل کیا جائے۔ لوگوں کو بیدار کرنے کے لیے پبلک ایڈریس سسٹم کو موثر طریقے سے فعال رکھا جائے۔

وزیر اعلیٰ نے یہ ہدایت آج ورچوئل کے ذریعے منعقدہ ٹیم-9 کی میٹنگ میں دی۔ انہوں نے کہا کہ دوسری لہر کے دوران اب تک ایک دن میں ریاست میں کورونا انفیکشن کے سب سے زیادہ 38 ہزار نئے کیس سامنے آئے تھے۔ موجودہ لہر میں ایک دن میں زیادہ سے زیادہ 17 ہزار نئے کیس سامنے آئے ہیں۔ امیکران ویرینٹ کی شدت اور مثبت شرح کو دیکھتے ہوئے، یہ واضح ہے کہ ریاست میں انفیکشن کی صورتحال قابو میں ہے۔ بہت کم لوگوں کو علاج کے لیے اسپتال جانا پڑ رہا ہے۔ ایک عام مریض ڈاکٹر کے مشورے سے ہوم آئسولیشن میں علاج کروا سکتا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ یہ انفیکشن بوڑھوں، مریضوں، بچوں اور حاملہ خواتین میں سنگین شکل اختیار کر سکتا ہے۔ اس کے پیش نظر ان کو انفیکشن سے بچانے کی ضرورت ہے اور انفیکشن کی صورت میں فوری علاج کے انتظامات کو یقینی بنایا جائے۔ یہ کام مانیٹرنگ کمیٹیوں کے ذریعے ممکن ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ سرویلنس کمیٹیاں گھر گھر جا کر اسکریننگ کریں، ضرورت کے مطابق ادویات کی کٹس دستیاب کرائیں اور انفیکشن کے مشتبہ افراد کا آر آر ٹی کے ذریعے کورونا ٹیسٹ کرائیں۔ انہوں نے کہا کہ دیہی ترقیات، شہری ترقیات اور محکمہ صحت کی جانب سے مانیٹرنگ کمیٹیوں کے کام کا جائزہ لیا جائے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاست کے ہر ضلع میں کم از کم ایک بڑا اسپتال کووڈ اسپتال کے طور پر مختص کیا

جائے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ انٹیگریٹڈ کووڈ کنٹرول سینٹر (آئی سی سی سی) کو مکمل طور پر فعال رکھا جائے۔ ہوم آئسولیشن کے مریضوں کا خیال رکھا جائے، ان کی صحت کی مسلسل نگرانی کی جائے۔ اضلاع میں چلنے والے

آئی سی سی میں ڈاکٹروں کی ٹیم تعینات کر کے لوگوں کو ٹیلی کنسلٹیشن کی سہولت فراہم کی جائے۔ ہر ضلع کے مربوط کووڈ کنٹرول سینٹر کے کام کاج کا وزیر اعلیٰ کے دفتر کے ذریعہ جائزہ لیا جائے۔

کورونا ویکسینیشن کے کام کا ضلع وار جائزہ لینے کی ہدایت دیتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ کم ویکسین والے اضلاع میں ویکسینیشن بڑھانے کے لیے خصوصی کوششوں کی ضرورت ہے۔ انہوں نے کہا کہ نوجوان طبقے کو 22 جنوری 2022 تک اور ریاست کے ہر مجاز شہری کو 25 جنوری 2022 تک ویکسین کی پہلی خوراک دینے کے ہدف کے ساتھ کام کیا جائے۔

میٹنگ میں وزیر اعلیٰ کو بتایا گیا کہ گزشتہ 24 گھنٹوں میں ریاست میں کورونا انفیکشن کے 14,803 نئے کیس سامنے آئے ہیں۔ اسی عرصے میں 20,191 متاثرہ افراد کو کامیاب علاج کے بعد ڈسچارج کر دیا گیا ہے۔ اس وقت ریاست میں کورونا کے ایکٹیو کیس کی تعداد 01 لاکھ 01 ہزار 114 ہے۔ گزشتہ 24 گھنٹوں میں ریاست میں 02 لاکھ 8 ہزار 308 کورونا ٹیسٹ کیے گئے ہیں۔ ریاست میں اب تک 09 کروڑ 67 لاکھ 42 ہزار، 842 کووڈ ٹیسٹ مکمل ہو چکے ہیں۔

گزشتہ روز تک ریاست میں کورونا ویکسین کی 23 کروڑ 43 لاکھ 74 ہزار 628 خوراکیں لگائی گئی ہیں۔ ویکسین کی دونوں خوراکیں لے کر 08 کروڑ، 86 لاکھ، 50 ہزار، 417 لوگوں کو کووڈ تحفظ فراہم کیا گیا ہے۔ 13 کروڑ، 93 لاکھ، 77 ہزار، 643 افراد کو کووڈ ویکسین کی پہلی خوراک ملی ہے۔ اس طرح 18 سال سے زائد عمر کے 94.54 فیصد افراد کو کورونا ویکسین کی پہلی خوراک مل چکی ہے۔ گزشتہ روز تک 15 سے 17 سال کی عمر کے 58 لاکھ 79 ہزار سے زائد نوجوانوں کو حفاظتی ٹیکے لگوائے جا چکے ہیں جو کہ ویکسینیشن کے اہل نوجوانوں کی تعداد کا 41.95 فیصد ہے۔ اسی طرح 04 لاکھ 67 ہزار سے زائد اہل افراد نے بھی پراکاشن ڈوز بھی حاصل کیا ہے۔

